

# 四大棋坛名宿将相聚“百段之城”

## 中国洛阳“酒祖杜康杯”围棋国际大师邀请赛 24日至27日举行

□记者 周中全 孟山

本报讯 林海峰、武宫正树、曹薰铉、聂卫平，每一个名字都能勾起一代人的记忆。这4位棋坛风云人物即将相聚在牡丹花城，参加于4月24日至27日举行的中国洛阳“酒祖杜康杯”围棋国际大师邀请赛。

在昨日的新闻发布会上，主办方介绍，洛阳是我国围棋活动开展得最好的城市之一，先后诞生了30位职业棋手，职业段位总和目前已达到115段，是全国著名的“围棋百段之城”。为打造洛阳体育的围棋名片，洛阳市政府经与中国围棋协会协商，决定举办此次大赛。

应邀参赛的4位棋手都是棋迷们非常熟悉的世界级超一流棋手，都在各国各地区围棋发展史上占有不可替代的地位。他们是中国的聂卫平九段、日本的武宫正树九段、韩国的曹薰铉九段、中华台北的林海峰九段。

聂卫平当年在中日围棋擂台赛上的豪气令一代中国人热血沸腾，武宫正树豪放的“宇宙流”令无数棋迷倾倒，曹薰铉的130多项桂冠令多少棋坛豪杰望尘莫及，林海峰的人格魅力及棋道上的深厚功力令棋里棋外的人们敬服之至。在20世

纪80年代至90年代，以这4位风云人物为代表的一代超一流棋手主导了世界围棋的格局。他们的到来，将给第29届中国洛阳牡丹文化节带来新的亮点。

比赛安排在洛阳市体育中心体育场西北入口处装修一新的洛阳市棋类协会围棋活动中心，共进行两轮比赛。首轮抽签决定对阵形势，首轮两场比赛于4月25日下午进行，两场比赛的胜者将在4月26日下午进行决赛。同时，在市体育中心体育馆内将安排由著名棋手主持的大盘讲棋会，各位棋友可免费领票入场。

另外，本次活动还特邀3名洛阳籍职业棋手，他们是曾获得全国个人赛冠军的原国家队队员汪见虹九段，曾获得全国“霜花杯”冠军的原国家队队员王冠军八段，2009年中国围棋新人王、现役国家队队员时越五段。他们将和我市的围棋爱好者进行交流，并进行多面打指导棋表演。

本次邀请赛由中国围棋协会、洛阳市人民政府主办，洛阳市体育局承办，洛阳市棋类协会、洛阳杜康控股有限公司、洛阳市双龙棋具厂协办。

(中国洛阳“酒祖杜康杯”围棋国际大师邀请赛相关报道详见今日B02版)

# 文明探源·中国书画艺术展今日开幕



□记者 冯莹雅 通讯员 新文石

今日，除了观赏国色天香的牡丹外，您还可以欣赏一批书画佳作，品鉴奇特典雅的三峡石。

## 文明探源·中国书画艺术展开幕

为了传承中国书画艺术，进一步加强交流研究成果，宣传世界文化遗产，弘扬华夏文明，第三届文明探源·中国书画艺术展暨龙门博物馆建筑艺术展即日起至5月6日于龙门博物馆举行。届时，中国书画艺术展将展出崔子范、靳尚谊、沈鹏、何劲松、陈天然、李铎、吴山明、贾平凹、倪水通、王綉、王迪等近30位艺术家的书画佳作。

据了解，本届展出“免费不免费”，今日10时30分举行开幕式之后，游客、市民以及书画爱好者便可到龙门博物馆免费领取门

票，入馆参观。

**温馨提示：**龙门博物馆位于龙门石窟景区西山北端的青石广场，您可乘坐53路、81路、60路公交车到达景区，然后步行前往。

展出期间，该馆每日开馆时间为8时至18时，中午不休息。

## 赏石文化艺术节推出“三峡石”主题

为方便市民观赏、了解、购买、收藏各地奇石和名石，首届中国洛阳赏石文化艺术节与交易会特推出了赏石主题日，今日主题是“三峡石”。

据了解，三峡石主要分布在三峡两岸的溪流河谷和崇山峻岭中，石源来自长江上游以及该地区古老的前震旦系变质岩、沉积岩和前寒武纪侵入的花岗岩。三峡石种类很多，在形态、色彩、纹理、神韵等方面都颇有特色，尤以三峡图画石最为独特，或状如人类，惟妙惟肖；或色泽艳丽，自成画卷；或金光闪闪，令人目眩；或花纹交

叉，形成文字……天工巧成，深受广大赏石爱好者的喜爱。

**温馨提示：**本展览位于牡丹桥南的洛阳市园林花卉中心，您可在展馆外交易摊位免费参观、自由购物，展馆内门票每人10元。市内可乘坐37路、68路、77路等公交车，在牡丹桥南站下车即到。

## “河洛欢歌”上演孟津县专场

“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动今日上演孟津县专场。届时，将由来自孟津县的演员为大家表演舞蹈《激情炫动的春天》、《青春旋律》，男、女声独唱《牡丹之歌》、《芦花》，豫剧清唱《香魂女》选段、《王宝钏》选段，曲剧清唱《跑汴京》选段、《包公辞朝》选段，戏曲小品《李豁子要账》选段，越调《收姜维》选段等，欢迎广大游客和市民前往观看。

**温馨提示：**演出时间为9时30分至11时30分，地点仍在周王城广场。



# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

BBS

娱乐



BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**